

**ШАНОВНІ КОЛЕГИ!**  
*Запрошуємо Вас взяти участь  
у науково-практичній конференції з міжнародною участю*

# **«СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ЛІМФОПРОЛІФЕРАТИВНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ»,**

*яка відбудеться 5–6 жовтня 2017 року в місті Києві*

**УСТАНОВИ — ОРГАНІЗАТОРИ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ:**

Національний інститут раку  
Всеукраїнська громадська організація  
«Асоціація допомоги інвалідам та пацієнтам з хронічними лімфопрولیферативними захворюваннями»  
Громадська організація «Асоціація онкогематологів України»

***Місце проведення:***

м. Київ, вул. Госпітальна, 4, готель «Русь»

***Мета конференції:***

поновлення знань із наукових та практичних аспектів діагностики та лікування лімфом

**МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ:** українська, англійська

*Конференція присвячена одній із найбільш актуальних проблем сучасної онкогематології — питанню діагностики і лікування лімфопрولیферативних захворювань. До участі у заході запрошуються лікарі-гематологи, онкологи, гістологи та радіологи. Традиційно конференція проводиться на високому професійному рівні з доповідями провідних міжнародних спеціалістів у галузі діагностики та лікування лімфопрولیферативних захворювань. У ході конференції планується обговорення клінічних випадків, під час якого Ви зможете почути консультативну думку міжнародних експертів.*

У рамках конференції планується розглядати клінічні випадки за участю міжнародних експертів. Ви матимете змогу презентувати власні клінічні випадки та отримати коментарі провідних спеціалістів міжнародного рівня. Просимо надсилати заявку на презентацію клінічного випадку на адресу:

hematology@uncf.org.ua

***Адреса оргкомітету:***

Національний інститут раку  
вул. Ломоносова, 33/43  
м. Київ, 03022, Україна  
E-mail: hematology@uncf.org.ua

Конференція внесена в Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2017 році (затверджений Міністерством охорони здоров'я України). Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 20.11.1991 р. № 332 запрошення є офіційним документом для оформлення відрядження.

**ОРГКОМІТЕТ**